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Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педколективом та громадськістю».

Мета :
Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.

 Порядок денний:

· Вибори голови та секретаря зборів.
· Вибір лічильної комісії.
1. Звіт завідувача ДНЗ « Про роботу керівника дошкільного навчального закладу № 12  у 2013/2014 навчальному році»
2. Відповіді завідувача ДНЗ на запитання.

3. Обговорення звіту завідувача ДНЗ.

4. Таємне голосування.

5. Прийняття рішення загальних зборів.
Присутні:

· Колектив закладу

· Батьківський комітет

· Члени ради закладу

· Представники громадськості

Дошкільний навчальний заклад  №12 Мукачівської міської ради, розташований за адресою: м. Мукачево, вул. Маргітича, 7 , розрахований на 5 групи з наповнюваністю 130 дітей. На даний час в дошкільному закладі функціонує 3 групи дітей дошкільного віку, з наповнюваністю 80 дітей:

·  група молодшого дошкільного віку 4-го року життя; 

·  група середнього дошкільного віку 5-го року життя;

·  група старшого дошкільного віку 6-го року життя; 

2 групи дітей ясельного віку, з наповнюваністю 50 дітей.
Групи комплектуються за віковими ознаками. 

Дошкільний заклад працює за п’ятиденним робочим тижнем. Діти в дошкільному навчальному закладі перебувають за наступним режимом роботи груп:

·  група № 01       - 10,5  годин перебування; 

· група № 02        - 12 годин перебування;

· група № 03        - 10,5 годин перебування; 

· група № 04        - 10,5 години перебування;

-    група № 05        - 10,5 години перебування;
В ДНЗ №12 працює 27 співробітник, 14 з них педагогічні працівники , 14 осіб - обслуговуючий та технічний персонал ,1 ст. медична сестра.
Дошкільний навчальний заклад здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України:

· Конституції України, 

· Закону України «Про освіту», 
· Закону України «Про дошкільну освіту», 

· «Положення про дошкільний навчальний заклад»,

· Базового компоненту дошкільної освіти України

· Закону України «Про охорону праці»

· Закону України «Про цивільну оборону»

· Закону України «Про дорожній рух»

· Закону України «Про відпустки»

· Закону України «Про мови» 

·  Комплексно-освітня програма «Дитина в дошкільні роки», та програма розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт».
          А також, відповідно власного Статуту, Програми розвитку та річного плану роботи.

Головною метою дошкільного закладу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового і духовного розвитку.

Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти : безпека життєдіяльності дошкільників; розвиток навичок спілкування у дітей; використання здоров`язберігаючих технологій. 

Вжиті завідувачем заходи щодо впровадження 

інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес

Діяльність закладу відбувається у сформованому збагаченому освітньому середовищі , яке забезпечує оптимальне функціонування усіх підсистем закладу, відповідає принципам відкритості, мобільності і модернізації навчання та виховання. Кожен структурний елемент несе певну педагогічну, психологічну, соціальну функцію.

Сучасна освіта вимагає докорінного переосмислення стратегії освіти, освоєння прогресивних технологій духовного розвитку особистості, створення умов для розкриття творчого потенціалу дитини. Мова йде про принципово нові психологічно-педагогічні ідеї, концепції, технології, в центрі яких - особистість дитини з її потребами і інтересами. Цьому сприяє впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес, забезпечення педагогічного колективу новою методичною літературою, періодичними підписними виданням, сучасним дидактичним матеріалом. 

Протягом 2013/2014 навчального року педагоги закладу регулярно відвідували міські методичні об’єднання, школу ефективного педагогічного досвіду, майстер-класи. В закладі залучена система інтерактивного навчання з математики, грамоти.  Після денного сну – «Гімнастика пробудження». Вихователі будують свою роботу з урахуванням поставлених річних завдань, сучасних вимог в навчанні та вихованні. Як керівник закладу, я завжди підтримую та стимулюю творчу ініціативу працівників щодо вдосконалення освітньої роботи, заохочую творчі пошуки, дослідну - експериментальну роботу педагогів.
                             УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
         З метою визначення рівня та вдосконалення навчально-виховного процесу адміністрацією ДНЗ №12 були охоплені контролем усі суттєві питання. Своєчасно здійснювався попереджувальний контроль за змістом та якістю перспективного і календарного планування навчально-виховного процесу, готовністю вихователів і інших спеціалістів до робочого дня та за якістю підготовки до запланованих річним планом заходів. 
                                  МЕТОДИЧНА РОБОТА
З метою інтеграції освіти і науки, сприяння розвитку наукової та інноваційної діяльності у дошкільному навчальному закладі у поточному році були створені належні умови для здійснення системного підходу до навчально-методичного забезпечення педагогічного процесу. 
Методична робота з педагогічним колективом була спрямована на реалізацію підвищення професійного рівня педагогів, координації зусиль педагогічних працівників дошкільного закладу на вирішення конкретних педагогічних проблем, створення оптимальних умов для підвищення результативності навчально-виховного процесу. 
Протягом року здійснювалось поповнення інформаційно-методичної бази ДНЗ навчально-виховними програмами, навчально-методичними та навчально-наочними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання в дошкільних навчальних закладах у 2013/2014 н. р. Поповнювався та ефективно використовувався методичний фонд літератури, аудіо - та відеоматеріалів. 
Забезпечувалась гарантована рівність для кожного педагогічного працівника щодо повної реалізації його духовного, інтелектуального потенціалу. Методична діяльність закладу будувалась на принципах доступності, гуманізму, демократизму, науковості, гнучкості і прогностичності, безперервності їх фахового вдосконалення. 
              РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ
Основним акцентом у навчально-виховній роботі закладу є максимальна гуманізація педагогічного процесу: вихователі мали змогу самостійно обирати тему самоосвіти та інноваційну технологію; дітям було надано можливість для розвитку здібностей через оновлення та створення ігрових осередків усіх груп. 
         РОБОТА З НАСТУПНОСТІ ІЗ ШКОЛОЮ ТА БАТЬКАМИ

В 2014 році дошкільний заклад випустив 34 вихованців.

Робота дошкільного закладу з школою № 20, велась на належному рівні – відповідно до плану «Наступність у роботі ДНЗ № 12 та школа №20», виконання якого дотримувалися як вихователі так і вчителі. Реалізація наступності з боку дошкільної ланки освіти має полягати у формуванні готовності дітей старшого дошкільного віку до систематичного навчання і шкільного життя, що передбачає мотиваційну, емоційно-вольову, комунікативну, фізичну підготовку, розвиток пізнавальних психічних процесів та мовлення, прищеплення елементарних навчальних умінь. 
Вжиті заходи щодо забезпечення ДНЗ №12 кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки.

У 2013/2014 навчальному році колектив закладу працював творчо і відповідально. Адміністрації закладу вдалося охопити оперативним контролем стан підготовки до навчального року, виконання вимог режиму в ДНЗ, рівень педагогічної майстерності педагогів, що атестуються. Під час педрад, семінарів використовувались інтерактивні методи навчання педагогів: дискусії, ділові ігри, вправи. Проведення відкритих занять стимулювало педагогів до поглибленого вивчення питань, що висвітлюються, пошуку нестандартних, цікавих рішень, а також сприяло збільшенню самооцінки. У порівнянні з 2012/2013 навчальним роком кваліфікаційний рівень педагогів дошкільного закладу не змінився. Ефективно вивчався педагогічний досвід вихователя Мухіної С.М. через роботу семінарів,  занять  у старших дошкільників. 
Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я  

вихованців та педагогічних працівників.

Одним з приорітетних напрямків керівника є забезпечення соціального захисту, збереження та зміцнення здоров’я дітей і працівників закладу. 
Харчування дітей в дошкільному навчальному закладі у 2013/2014 навчальному році здійснювалось на суму 11,00 грн. за перспективним двотижневим  меню, яке погоджено у відповідній установі . Це дозволило наблизити виконання норм харчування до адекватної компенсації фізіологічної потреби дітей, збереження їх здоров’я та забезпечення їх нормального фізичного розвитку. За результатами аналізу виконання норм харчування виконання норм харчування відповідає достатньому рівню. Виконання норм харчування за звітній період  складає 72% .

В літній період діти були забезпечені свіжими овочами та соками, що позитивний результат в процесі оздоровлення дошкільників влітку. 

З боку завідувача та медичного працівника здійснювався систематичний контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних умов організації харчування. Готуючи страви, кухар дотримувався технології приготування їжі, нормативного об’єму страв. Продукти харчування та продовольча сировина надходили із супровідними документами відповідно до нормативних вимог. Режим харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи.  Грошові норми харчування за період з вересня 2013 року до серпня 2014 року в межах 11.00 грн. 

Медичне обслуговування дітей дошкільного закладу здійснюється органом охорони здоров’я на безоплатній основі (міською дитячою поліклінікою). Медична сестра закладу здійснює профілактичні заходи в тому числі проведення обов’язкових оглядів, контроль за станом здоров’я, фізичним розвитком дітей, організацією фізичного виховання, загартування, дотриманням санітарно-гігієнічних норм та правил.

В ДНЗ №12 дітей з багатодітних сімей - 4.

Протягом року сім'ям надавались консультації практичного психолога та лікаря.  
Кожен працівник закладу 2 рази на рік проходить обов’язковий безкоштовний медичний огляд. Згідно трудового стажу робітників надаються виплати по листам непрацездатності           педагогічним працівникам закладу надається щорічна відпустка з наданням матеріальної допомоги на оздоровлення - згідно діючого законодавства (ст.57) Закону України «Про освіту». 

Протягом 2013/2014 навчального року робота в дошкільному закладі з питань забезпечення профілактики дитячого травматизму здійснювалась згідно з річним планом, в основу якого покладено Закон України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», і  була спрямована на здійснення профілактики дитячого травматизму, формування навичок здорового способу життя. Робота вихователів з дітьми з питань попередження травматизму та формування навичок здорового способу життя здійснювалась з урахуванням вікових особливостей дітей в дидактичних, рольових іграх, шляхом індивідуального спілкування, практичної та образотворчої діяльності. Значна увага приділялась роботі з батьками з питань профілактики дитячого травматизму та фомуванню здорового способу життя. За період 2013/2014 навчального року випадків дитячого травматизму зафіксовано не було.

З метою запобігання нещасним випадкам та з метою збереження здоров’я вихованців, протягом 2013/2014 навчального року систематично проводились інструктажі з охорони життя і здоров’я дітей. Працівники дотримувались техніки безпеки в групах та на ділянках дошкільного закладу, надавали дітям знання з протипожежної безпеки  та правил дорожнього руху, пропагували ці знання серед  батьків. З метою удосконалення теоретичних знань та практичних навичок дітей та педагогів в період та на фоні непередбачуваних надзвичайних ситуацій та з метою використання надбаних знань під час надзвичайних ситуацій, в дошкільному закладі проводився «Тиждень безпеки дитини» Згідно з планом  відбувся  день ЦЗ у рамках «Тижня безпеки  дитини». Був складений план проведення дня ЦЗ, який розпочався зі збору постійного складу відповідальних дошкільного навчального закладу, доведення до них завдань при надзвичайних ситуаціях. 

Залучення педагогічної та батьківської громадськості

навчального закладу до управління його діяльністю.

Співпраця з громадськими організаціями

Протягом 2013/2014 навчального року активно працювала Рада закладу. Члени Ради закладу систематично були присутні на педагогічних радах, організовували роботу з громадськістю щодо залучення позабюджетних коштів та раціонального їх використанням. Рада закладу вела активну діяльність по залученню батьків до благоустрою території дошкільного закладу та проведенню ремонтних робіт. Засідання Ради закладу проводились регулярно. 

Анкетування батьків свідчать про такі результати роботи дошкільного навчального закладу у 2013/2014 навчальному році в цілому: 

· ставлення до роботи дошкільного закладу 100% - позитивна оцінка, що на рівні минулого року; 

· відношення дітей до дошкільного закладу (оцінка з боку батьків) 95% - задовольняє, що на 2% вище, ніж у минулому році;

· чи задовольняє професійний рівень педагогів? 96% дали позитивну оцінку, що на 1 % вище ніж у 2012/2013 навчальному році;

· 100% батьків дітей дошкільного закладу дали позитивну оцінку роботі закладу, що відповідає результату оцінювання у минулому 2012/2013 навчальному році.

Виконання Закону України «Про звернення громадян»

На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р., Указу Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян, яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348,  За минулий 2013/2014 навчальний рік  кількість усних звернень склала 43 із них 38 з метою оформлення дітей у дошкільний заклад і 5 щодо працевлаштування. Порушені питання розглянуті, надані відповіді . 
Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації 

матеріально-технічної бази навчально-виховного процесу. 

Залучення додаткових джерел фінансування.
Як керівник закладу, значну увагу у розвитку закладу я приділяю зміцненню та модернізації матеріально-технічної бази.

Завдяки активний діяльності Ради закладу та батьків, матеріально-технічна база дитячого садка у 2013/2014 навчальному році значно покращилась. 
Завдяки благодійній допомозі батьків було виконано:

· В групах частково відремонтовані дитячі ліжка.;
· У всіх групах установлені жалюзі;

· У 02, 04, групах замінені занавіски;
· Прочистка  каналізаційний стік води ; 

· Силами батьків проведено  ремонт групових приміщень.

· Пофарбовано  обладнання на території дошкільного закладу; 

· Заміна сантехніки на харчоблоці;

· ремонт м’ясорубки на харчоблоці;
· ремонт електропроводки ;

· Висаджено кущі .

· Закуплено миючі засоби для кухні .

· Закуплено методичні посібники, картини, стенди.


· Проведено перевірку манометрів.


· Проведено перевірку водо лічильника .

· Придбано госптовари: енергозберігаючі лампочки, прищепки, шурупи.

· Заправка картриджів, канцтовари.

· Новорічні прикраси, ялинка.

· Передплата преси.

· Мітли.

За батьківські кошти батьківським комітетом придбано:

· Тканина для постільної білизни;

· Рушники;

· Постільна білизна;

· Миючі засоби; 

· Кухонне приладдя; 

· Будівельні матеріали;

· Праска на пральню;

· Спорт. інвентар в спортивну залу;
· Магнітна дошка в методичний кабінет;

· Комп’ютера;

· Костюми , спідниці для танців;

· Придбано холодильник завдяки спонсорській допомозі. 
· Завезено пісок на ігрові майданчики. Проведено поточний ремонт майданчиків.

             Під час двомісячника по благоустрою території закладу вироблено паркан для клумби. Оновлені клумби кожної групи. Були придбані атрибути для спортивних осередків в усіх групах, оновлені атрибути для рухливих ігор.
ПІДСУМКИ
Підводячи підсумки минулого навчального року можна стверджувати, що робота з дітьми велась систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням вікових можливостей дітей та відповідно вимог програми. 
Але залишаються проблеми : це необхідність ремонту шатрового даху , ремонту музичного залу.  Є труднощі, які необхідно вирішувати це: ремонт та відбудова прогулянкових павільйонів груп № 02, № 01, поступова заміна дитячих меблів у групах: № 01,05 (стінка, ліжка, шафи у роздягальні, ) 
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